
1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Мінулае сучаснае будучыню

«Хроніка» прадстаўляе падзеі, тлумачэнні ад пачатку часоў і да гэтага часу. Генеалагічнае 

дрэва чалавецтва. Наша спадчына, веды - пераемнасць, прароцтва!

Чалавецтва Сямейнае дрэва

Тыдзень 1 Нараджэнне чалавецтва!

Старажытныя часы 1-я цывілізацыя!

Далёкі-мінулы - 2100 да - 1400 гадоў!

Сярэдне мінулы - 1400 да - 700 год!

Амаль мінулае - 700 да - 70 год!

Current-Times - 70 да 0 гадоў!

Новы час з 0 гадоў у палаце! Прарочыць

Веданне таго, чаму адбылося ў мінулым. Дапамагае бягучым праблемам. Стварэнне 

планаў на будучыню больш дасягальным.
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Спадчына Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету

Ваш самы сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя) Удзячны за 

спадчыну

Спадчына, якая паказвае, што мы паходзім са Спадчыны, 

якая распавядае, хто мы

Спадчына, якую можна перадаць наступнаму пакаленню на 

славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца дома альбо на сходзе!

••• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • ••

Тыдзень 1 СТВАРЭННЕ

Дзень 1

Напачатку было 1 БОГ і нічога:

бясколерны, знежывелы, нерухомы, бяздушны, бязгучны, 

пазачасавы, без цыкла пачатку і канца.

Фізічна ў межах 1 БОГ гэта ўсе будаўнічыя блокі, якія існуюць для стварэння 

Сусвету як станоўчага, так і адмоўнага.

Духоўна Арыгінальная Душа ёсць 1 БОГ і добрыя, і дрэнныя.

1 БОГ было сумна. Божа выдыхнуў, стварыўся туман.

Гэты туман утрымліваў усе асноўныя інгрэдыенты, якія знаходзяцца 

ў Сусвеце, распаўсюджваючыся ва ўсе бакі ў нішто. Нарадзіўся 

фізічны Сусвет. Рух стварыў шумны шум; ' Рух і " Гук нарадзіліся.

1 БОГ называецца гэта (праца) Дзень 1 і час нарадзіўся.

Дзень 2

1 БОГ пляскаў у далоні; гэта гучала як трэск. Гэта крэа-

Тэд цяпла і плаўлення газаў у тумане, станоўчыя і адмоўныя 

сутыкненні, іскры (Маланка)

пасля чаго адбыліся выбухі (Гром) у выніку. Па меры 

змешвання, паглынання і разбурэння газаў,

2 1 ВЕРА 16.03.4.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

"Цыкл пачатку і канца і перапрацоўкі" (CB & E & R) нарадзіўся. Гэта відовішча 

было і нараджэннем Колер '.

Нядаўна створаныя сумесі былі злёгку недасканалыя, няроўныя, розныя Божа спадабалася. 

Недасканаласць пачалася "Evo

- прыхільнасць '. Недасканалая эвалюцыя зрабіла памылкі, але таксама прывяла да 

ўнікальнасці і ўзаемадзеяння. Нішто не бывае ідэальным альбо без памылак. 

Дасканаласць аднаго чалавека - гэта недасканаласць іншага чалавека. Эвалюцыя ёсць 1 
БОГ любімае тварэнне.

1 БОГ называецца гэта (праца) Дзень 2

3 дзень

1 БОГ гуляў са сумесямі, аналізаваў іх, звадкаваў некаторыя газы, ствараючы гарачыя і 

халодныя зваркі, гэта таксама стварыла некаторыя выпадкі застывання. 1 БОГ сфармаваныя 

шарыкі пульсавалыя, яркія, агністыя ' Сонечныя зоркі што вывяргала вадкасць у Сусвет, 

ствараючы ' Планеты '. Гэта стварэнне вядома як " Сонечная сістэма'. У Фізічным 

Сусвеце шмат сонечных сістэм, якія жывуць Цыкл з

Пачатак і канец і перапрацоўка '.

1 БОГ называецца гэта (праца) 3 дзень

Дзень 4

1 БОГ затым даваў кожнай камбінацыі будаўнічых блокаў частку сваёй 

духоўнай істоты, частку "Арыгінальнай душы". Кожны

"Душа" атрымлівае сваю частку пры канцэпцыі новага стварэння камбінацыі 

будаўнічых блокаў.
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Калі спалучэнне будаўнічых блокаў перастае існаваць. Душа вяртаецца (Загробнае 

жыццё) да 1 БОГ паведаміць пра вопыт, Тады 1 БОГ адпраўце гэтую Душу ў 

іншае спалучэнне будаўнічых блокаў (Рэінкарнацыя) . Калі Душа дасягнула 

пэўнага ўзроўню перажыванняў, яна застаецца 1 БОГ

(становіцца "Вечным") на небе як захавальнік духоўнага сусвету (Анёл) .

1 БОГ называецца гэта (праца) Дзень 4

5 дзень

Божа гуляў з Эвалюцыяй, ствараючы асаблівыя ўмовы на 

некаторых планетах. Гэтыя планеты, якія былі накіраваны ў 

пэўны кірунак, стварылі ўзаемазалежнае асяроддзе і формы 

жыцця.

Зямля гэта такая планета!

Зямля -   3-я планета ад Сонца ў Сонечнай сістэме Лёсу. Зямля круціцца вакол 

Сонца, а 1 Месяц - вакол Зямлі.

Шмат касмічнага смецця круціцца вакол Зямлі.

На планеце жывуць мільёны відаў, уключаючы людзей.

Узаемазалежнае асяроддзе (Навакольнае асяроддзе) і формы жыцця (расліны, 

жывыя істоты) зрабіць гэта ' наш дом '.

Планета Зямля наш Дом

4 1 ВЕРА 16.03.4.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

1 БОГ называецца гэта (праца) 5 дзень

6 дзень

1 БОГ былі Анёлы, каб дапамагчы ў духоўным Сусвеце. Цяпер формы жыцця, дзе 

трэба было дапамагчы ў фізічным Сусвеце. 1 БОГ выявіў, што Планета Зямля 

дастаткова прасунулася да ўступлення

- дучэ чалавецтва.

1 БОГ створаны 3 расы і Эвалюцыя нахабна эвалюцыянаваў 1. 1 БОГ задаволены 

гонкамі 3 + 1 і бачыць іх роўнымі, але рознымі. 1 БОГ хоча расавай добрасумленнасці, 

змешаныя пароды - абраза і не ўпісваюцца ў лёс чалавецтва. Расавая 

добрасумленнасць - гэта не расізм і не фанатызм, гэта не азначае, што 1 раса 

пераўзыходзіць іншую расу. Непадпарадкаванне расавай добрасумленнасці стварае 

ізгояў паўмесаў, непрымальных для каго-небудзь, абражаючых 1 БОГ дызайн.

Людзі, чорнаскурыя; чорныя валасы з карычневымі вачыма, разумнейшыя за любыя 

іншыя істоты на планеце. 1 БОГ скажыце ім, ганарыцеся
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быць Чорным, таму што я зрабіў вас такім. Назавіце сябе "афрыканцам", дзе 

б вы ні жылі. Калі вы жывяце за межамі Афры

- ca дадайце назву Племя, з якім вы застаяцеся (Вы жывяце з 

амерыканскім племем) "Афраамерыканскі"

Ганарыцца цягне за сабой спарванне , размнажаецца ў межах вашай расы: 

расавая няшчырасць.

Па меры размнажэння чорных людзей яны пачалі блукаць. Іх можна знайсці ў 

Афрыцы, Персіндыі, Акіяніі і Манголіі.

Пазней яны былі ўведзены еўрапейскімі піратамі ў Амазонку

- ia і Амерыка як рабы. Еўропа як слугі.

Аднак халодны клімат не быў карысным для чарнаскурых людзей.

Акрамя таго, эвалюцыя ішла вельмі павольна. 1 БОГ стварыў 2 новыя расы.

У Манголіі 1 БОГ зменены колер скуры чалавека надаў ёй бледна-жоўты 

адценне, валасы засталіся чорнымі, але сталі прамымі. Карыя вочы сталі 

касымі. 1 БОГ скажы ім, ганарымся, каб яны былі касымі вачыма, таму што 

я зрабіў вас такім. Назавіце сябе "манголам", дзе б вы ні жылі.

Калі вы жывяце за межамі Манголіі, дадайце імя племені, з якім вы застаяцеся. (Вы 

жывяце з еўрапейскім племем) 'Мангольска-еўрапейскі'.

Ганарлівасць цягне за сабой спарванне, прымнажэнне ў вашай Расе: Расавая 

няшчырасць. Людзі з касым вокам размнажаліся і блукалі ў Амерыку, Амазонію, 

Акіянію, Персіндыю і Еўропу.

У Еўропе 1 БОГ стварыў бледна-румяную скуру людзей з блакітнымі, 

сіне-шэрымі, зялёнымі вачыма з плацінава-русымі альбо рудымі прамымі 

альбо хвалістымі валасамі. 1 БОГ

скажы ім, ганарыся тым, што яны бледныя, бо я зрабіў цябе такой. 

Назавіце сябе "еўрапейцам", дзе б вы ні жылі.

Калі вы жывяце за межамі Еўропы, дадайце імя племені, з якім вы застаяцеся (Вы 

жывяце з племем амазонак) 'Еўрапейска-амазонская'.

Ганарлівасць цягне за сабой спарванне, прымнажэнне ў вашай Расе: Расавая няшчырасць. Гэтыя людзі 

аддавалі перавагу падарожнічаць па водных шляхах (унутраныя, марскія) у іншыя правінцыі.

Аднак ікаўка 2 эвалюцыі адбылася. У еўрапейцаў бледная скура стала 

скуры мядовага колеру, цёмна-каштанавыя прамыя валасы, карыя вочы. Гэтыя 

людзі блукалі ў заходняй Персіндыі, на поўначы Афрыкі, на поўдні 

Еўропы
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прысутнічае ва ўсіх правінцыях

У Еўропе яшчэ шмат людзей ператварылася ў чорную скуру, але ў яе былі 

чорныя прамыя валасы і цёмныя вочы. Развіваўся 1 БОГ скажы ім, ганарыся 

тым, што яны Чорныя, бо Эвалюцыя зрабіла цябе такой. Назавіце сябе 

"Развітым", дзе б вы ні жылі. Калі вы жывяце за межамі Персіндыі, дадайце

імя племені, з якім вы застаяцеся. (Вы жывяце з акіянскім племем)

'Эвалюцыянаваў-Акіянскі'. Ганарлівасць цягне за сабой спарванне, множанне ў межах 

вашай Расы: Расавая няшчырасць. Гэтыя людзі заблукалі ў Персіндыю. Цяпер яны ёсць 

ва ўсіх правінцыях.

Нататка! Чалавецтва як і ўсё астатняе ў Сусвеце, недасканалыя, розныя, 

непаўторныя 1 БОГ падабаецца.

1 БОГ даваў кожнай расе (3 + 1) унікальныя рысы. Змешаныя пароды знішчаюць Божа дызайн.

1 БОГ хацеў 3 расавыя кантрасты: чорны, бледны і касы вачэй 1 БОГ чорныя 

людзі Evolution прынялі як 4 й раса. 1 БОГ

хоча, каб захавалася расавая добрасумленнасць. Гэта азначае адсутнасць міжрасавага спарвання 

альбо мультыплікацыі. 1 БОГ бачыць гонкі 3 + 1 як роўныя, але розныя.

Гонкі 3 + 1 складаюць 7 ПЛЕМЕН якія жывуць у многіх

Шырэс ( Дадому) . Размаўляючы на   7 мовах, шмат дыялектаў. 

Незалежна ад адміністрацыі 7 правінцый . 1 БОГ

любіць моўную разнастайнасць. Не глабальная мова (памяць, вежа Бабель і 

вежы-двайняты ў Нью-Ёрку) .

3 + 1 гонкі роўныя, але розныя

1 БОГ быў задаволены дасягнутым за апошнія 5 дзён і сёння. 1 БОГ задумаўся аб 

мінулым працоўным тыдні. Затым пачаў планаваць наступны працоўны тыдзень.

Божа называецца гэта (праца) 6 дзень

7 дзень

1 БОГ адпачыў ... Разважаючы, молячыся, шукаючы ўнутранай гармоніі і шчасця 

для Вечнай Душы. Анёлы музіцыравалі, спявалі, танцавалі і паўсюль чуўся смех. 1 

БОГ быў у сярэдзіне ўсіх
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гэта весялосьць карыстаецца ўсім гэтым.

1 БОГ называецца гэта (Адпачынак) 7 дзень Дзень весялосці для апекуна-апекуна.

Стварэнне 7 дзён складае аснову календара-захавальніка. Нататка! Даўжыня 1 

БОГ Дзень Расіі адрозніваецца ад дня Зямлі.

CG Kalender мае шмат тэм для " Fun-Day ':

Святы, мемарыялы і ганьба.

CG Kalender з'яўляецца часткай кіравання часам New-Age: CG Klock 

~ Часовы трохкутнік ~ Начная каменданцкая гадзіна ~ Штодзённая 

звычайная ~ Штодзённая- Малітва ~ CG Kalender ~ Тэмы вясёлых 

дзён ~ Планіроўшчык CG ~

MU ST - DO:

1 БОГ пакажыце прыклад працы 5 дзён у дзень 6, ацаніце свае дасягненні, выканайце любыя 

няскончаныя работы і заплануйце працу на наступныя тыдні. У дзень 7 адпачынак атрымліваць асалоду 

ад жыцця ёсць Дзень весялосці, Святкуйце ... Наведайце збор!

Веру 1 БОГ ёсць: Творца і Вечная Душа. Стваральнік фізічнага і духоўнага 

Сусвету. Стваральнік эвалюцыі і чалавецтва.

Веру 1 БОГ ёсць Вечна-душа што ўсё жывое мае Душу! Захоўвайце расавую 

добрасумленнасць ніякага міжрасавага спарвання і размнажэння!

У жывым эфіры: "Цыкл пачатку і канца і перапрацоўкі" (CB & E & R)

Не перашкаджайце Evolution няма генетычнай мадыфікацыі,
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кланаванне ,. . .

1 БОГ Дызайн - гэта святое! Умяшанне абраз 1 Бог, гэта перашкаджае эвалюцыі. Змяняецца 1 БОГ дызайн 

з'яўляецца злачынствам супольнасці.

Верце ў замагільнае жыццё,

Рэінкарнацыя,

Неўміручасць і

Анёлы.

ВАРНІ НГ !!!

Планета Зямля і чалавецтва знаходзяцца пад "Атакай"! Гвалт, забруджванне і 

багацце-апартэід раздзіраюць нас! Пакарайце гвалт, спыніце поль

- латаванне, канец багацця-апартэіду. 1 БОГ назірае.

111GGПЕРАЙСЦІОODDD
назірае

9 1 ВЕРА 16.03.4.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Старажытныя - часы I 1-я цывілізацыя! да -2 100 * гадоў

* Выкарыстоўваецца кіраванне часам New-Age: Калондэр-захавальнік

Чалавецтва навучылася хадзіць вертыкальна, збіраць ягады, арэхі і выкопваць карані. Людзі 

аб'ядноўваліся ў групы, каб павялічыць выжыванне, што прывяло да неабходнасці лідэрства. Самы 

моцны Ён стаў тыранам і галоўным заводчыкам.

Чалавецтва прасунулася да паляўнічага, стала вытворцам інструментаў, 

выкарыстоўваючы прылады для палявання. На жаль, прылады працы 

выкарыстоўваліся не толькі для палявання, але і для забойства іншыя людзі (эгаістычны плюн-

іншых людзей, якія супраціўляліся і былі згвалтаваны і забітыя) .

Чалавецтва выявіла гэта паляванне групамі

(сумесная праца) прынёс большы поспех, чым любы паляўнічы. Гэта 

прывяло да планавання, арганізацыі паляўнічых паходаў і налётаў 

на іншыя групы.

Чалавецтва развівала галасавыя шумы, міміку і мову цела для зносін. Вядучы да 

маўлення і мовы. Гэтыя навыкі прывялі да навучання і выкладання. Дасведчаныя 

члены групы перадавалі атрыманыя веды членам вучэбнай групы. Тэматыка: збор 

ежы, паляванне, шкурка, шыццё, выраб інструментаў, выкарыстанне інструментаў, 

жэсты, буркатанне і гаворка.

Калі чалавецтва перайшло ў халодны клімат, яны палююць

- Эд пухнатых жывёл, здзіраў скуру з іх і пакрываў іх цела (пачатак моды) . Косці 

ператварылі ў прылады працы. Шыццё было распрацавана і 

выкарыстоўвалася на шкурах, футрах

Пячоры, хаціны сталі прытулкам. Развіццё агню прывяло да 

прыгатавання ежы. З'явіліся такія мастацкія навыкі, як жывапіс, лепка з 

гліны, разьба.

Чалавецтва развіло рэлігійныя вераванні.
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Развіваліся злыя язычніцкія рытуалы. Падкупленне Бога 

крывавымі ахвярамі. нататка: 1 БОГ не хоча ахвяраў (крывавы ці 

іншы) . Апекун-захавальнік выступае супраць усіх Ахвяраў. 1 БОГ нельга 

падкупіць альбо купіць.

Іншым людзям стала вядома, што насенне травы, якое трапляе на глебу і 

вытаптваецца, вядзе да ўраджаю. Гэта было 1 вул крок земляробства. Сельская 

гаспадарка азначала, што людзям не трэба было блукаць. Пастаяннае 

прытулак стала магчымым. Некаторыя людзі сталі пасяленцамі.

Людзі пачалі спецыялізавацца, што прывяло да бартэру (мяса, шкуры, прылады працы, спаленая гліна 

..) . Паляўнічыя разменьваліся б з асаднікамі. Качэўнікі, якія праязджаюць паселішчы, маглі б 

разменьвацца.

Качэўнікі са злом (Тыран) правадыры рабавалі, 

разбуралі паселішчы, згвалтавалі, забівалі пасяленцаў. Быў 

усталяваны цыкл будаўніцтва, разбурэння і аднаўлення.

І дзіда, і лук, і стрэлы павялічылі паляўнічыя магчымасці, 

а таксама забой людзей.

Пасяленцы выкарыстоўвалі новыя паляўнічыя прылады як зброю для 

абароны.

Паляўнічыя даведаліся пра перавагі кантролю за статкамі 

і прытрымлівання іх. Паляванне стала другасным. Качавы 

стыль жыцця распрацаваны. 1 вул этап прыручэння жывёл.
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Пасяленцы пачалі прыручаць дробных жывёл. Пасяленцы развівалі больш цесныя 

адносіны з жывёламі. Хатнія жывёлы выпрацавалі, калі жывёлы прымаюць людзей за 

гаспадара, патрэбу чалавека ў зносінах. Гаспадарка жывёл палепшыла забеспячэнне ежай, 

скурай, косткамі для прылад працы, зброі і бартэра.

Цывілізацыя мела патрэбу ў лепшай камунікацыі, чым 

галасавыя чуткі. Маляванне прасунулася да 

пісьменніцкіх навыкаў. Калі дадалі лічбы, развіццё 

чалавека пачало паскарацца.

Кола зрабіла людзей больш рухомымі. Яны маглі перамяшчацца хутчэй і на вялікія адлегласці, 

перавозячы больш грузаў. Што кола рабіла на сушы, парус дасягнуў на вадзе. Рэйдэры (Качэўнік, 

пасялец) выкарыстоўваецца як для іх злачынца (рэйды) дзейнасці.

Лідэры Nomad Raiders мелі 1 вул выбар рабавання

- зрабіць іх больш заможнымі, чым іншыя рэйдэры.

У якасці лідэра фермерскія абшчыны таксама выбіралі звычайна 

самага паспяховага фермера ці бартэра. Абодва тыпы лідэраў 

распрацавалі планаванне нерухомасці. Жаданне перадаць уладу і 

багацце сваім дзецям. Спадчынныя тыраніі * сталі агульнымі. Кіраўнікі 

давалі

самі фантазійныя (каралеўскі) назвы, "Манархі" * . Некаторыя ашалелыя ад улады лідэры заяўлялі, 

што яны Бог.

* Апекуны-апекуны супрацьстаяць спадчынным тыраніям і манархам зло.
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Будаўнічыя ўмацаванні пасяленца Манарха стварылі ўзброеных людзей, якія пастаянна працуюць (Ахоўнікі 

...) . Рэлігійныя лідэры будуюць месцы для пакланення

(Храм ...) . Могілкі і святыні (элітарны, пампезны ..) бо пераход у замагільны 

свет стаў звычайным.

Развіваліся гандлёвыя шляхі. Прагныя злыя манархі рушылі за імі са сваімі войскамі і 

стварылі Тыранічныя імперыі (Цывілізацыі) . Гэтыя цывілізацыі кіраваліся гвалтам і 

заканчвалі гвалтам.

Усё мае пачатак і канец, гэтак жа як і цывілізацыі. Напачатку 

ёсць барацьба і моцная рэлігійная вера. Поспех замяняе 

барацьбу. Свет:

павялічвае дабрабыт, колькасць насельніцтва, зніжае працоўную 

этыку, павялічвае вольны час і нуду. Нуда вядзе да амаральнасці. 

Гэты распад павялічвае залежнасць. Гэта замяняе Рэлігію 

безадказнасцю (проста весела) , дурныя свабоды, абурае філасофію. 

Калі барацьба спыняецца, стагнацыя прыводзіць да разлажэння і 

канца.

Развівалася чалавецтва 1 БОГ вераванні:

Старажытныя часы далі нам 3 "сапраўдных" месенджара (Эхнатон, Канфуцый, Ін-вокер) . 2 

"Ілжывы" месенджар (Майсей, Буда) і культ зла, анты-Бога: "Дрэннае насенне" (Ізраільцяне) , 

які працуе зараз.

Эхнатон ( Аманхатэп IV) Афрыканскі рэфарматар

Эхнатон падвышаны 1 БОГ абодва мужчынскія (Ён) і жаночы род

(ЯНА) адначасова. Гэта ўсё стварэнне адбылося 1 БОГ і быў у Творцы! Гэта не 

вобраз 1 БОГ існуе! Гэта сонечнае святло было галоўнай прычынай існавання жыцця 

на Зямлі!

Эхнатон прапагандаваў сям'ю і сямейны абмен як шлях да трывалага "Шчасця". Павышэнне 

гармоніі паміж чалавецтвам і асяроддзем пражывання!
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Прасоўванне дыпламатыі ў сувязі з вайной для вырашэння памежных спрэчак. Паскорыў будаўніцтва, 

выкарыстоўваючы меншыя будаўнічыя блокі.

Эхнатон напышліва сцвярджаў, што ён "адзіны сын" * з 1 БОГ ( ілжывы) .

Яму не ўдалося скончыць з "паганствам" яго рытуалы, сімвалы і перапрацаваць месцы для 

пакланення . Паганц паспрабаваў сцерці яго існаванне.

* Ісусе (ілжывы месія) выкарыстоўваў тыя самыя пыхлівыя словы (плагіят) .

Выклічнік ( Зораастр) добрага розуму і дзеянняў

У старажытнасці ў Персіндыі 1 БОГ знайшоў мужчыну, прыдатнага стаць ганцом. Выклікальнік 

добрага розуму і добрых дзеянняў (Зораастр) .

Як Эхнатон, ён бачыў важнасць Сонца для жыцця на Зямлі!

" Выклічнік вельмі памыліўся, паабяцаўшы супер чалавека (месія *)

прыйшоў бы. Гэты суперчалавек зробіць чалавецтва шчаслівым і вырашыць усе праблемы. Многія 

культы падхапілі гэтае няправільнае паведамленне і паабяцалі месію.

* Нататка! Няма звышчалавека (Месія) ідзе, каб зрабіць чалавецтва шчаслівым і вырашыць 

усе праблемы. 1 БОГ хоча, каб чалавецтва даказала, што яны развіліся ў дастатковай 

ступені. Для вырашэння шчасця і вырашэння праблем. 1 БОГ дапаможа чалавецтву ў 

сітуацыях, якія па-за яго магчымасцямі.

" Выклік усталяваў некаторыя асноўныя ісціны:

1 БОГ з'яўляецца стваральнікам фізічнага і духоўнага сусветаў.

1 БОГ трэба шанаваць як Вярхоўнага.

Набажэнствы можна рабіць як дома, так і ў грамадстве. Кожны чалавек павінен актыўна 

працаваць над паляпшэннем сваёй супольнасці. Супрацьстаяць забруджванню вады, зямлі і 

атмасферы.
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Супрацьстаяць карупцыі і несправядлівасці.

Падтрымка рэлігійнай маралі і сацыяльнай справядлівасці.

Нататка! Калі персы прынялі вучэнне Заклікальніка, яны працвіталі, ствараючы 

найвялікшую Імперыю свайго часу. Пасля адмовы ад вучэнняў Invoker. Персія 

страціла свой росквіт, уплыў.

З-за эвалюцыйных змен іншыя паведамленні таго часу ўжо не актуальныя. Для 

прыхільнікаў "Invoker" (Зараастрыйцы, Парсі) пара перайсці на 1 БОГ апошняе 

паведамленне: " Маніфест законадаўца '.

Апекун-захавальнік прапануе аліўкавую галінку негвалтоўнасці, згоды, 

дружбы паслядоўнікам "Заклікальніка добрага розуму і добрых дзеянняў" 

далучыцца,

1БОГ 1Вера 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету

у распаўсюджванні 1 БОГ апошняе паведамленне " Маніфест LawGiver '!

Канфуцый

У старажытнасці Манголія ( Правінцыя)

1 БОГ знайшоў чалавека, прыдатнага стаць 

настаўнікам чалавецтва:

Канфуцый!

Канфуцыянскія словы Мудрасці!

Не рабіце іншым таго, чаго не хочаце рабіць сабе!

Перш чым адправіцца ў помсту, выкапайце 2 магілы!

Усё мае сваю прыгажосць, але не ўсе яе бачаць!

Захоўвайце вернасць і шчырасць як 1 вул прынцыпы!

Калі ўзрасце гнеў, падумайце пра наступствы!

Цвёрдая, трывалая, простая і сціплая побач з цнотай!

Бачыць, што правільна, і не рабіць гэтага, - гэта значыць, хапае мужнасці ці прынцыповасці

Я чую і забываю. Бачу, памятаю. Я разумею.

Жыццё сапраўды простае, але калі мы будзем настойваць на яго ўскладненні!

Сапраўдныя веды - гэта ведаць ступень сваёй недасведчанасці.
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Сутыкнуўшыся з правільным, пакінуць гэта несапраўдным дэманструе недахоп мужнасці.

Не важна, наколькі павольна вы ідзяце, пакуль вы не спыняецеся.

Цнота не застаецца стаяць у адзіноце. У таго, хто гэта практыкуе, будуць суседзі.

ЯМУ, які размаўляе без сціпласці, будзе цяжка зрабіць словы добрымі!

Наша самая вялікая слава не ў тым, каб ніколі не падаць, а ў тым, каб кожны раз, калі мы гэта робім, 

уставаць!

Людзей могуць прымусіць ісці шляхам дзеянняў, але яны могуць не разумець 

яго!

Вучоны, які шануе любоў да камфорту, не можа лічыцца навукоўцам

Чым больш чалавек разважае над добрымі думкамі, тым лепш будзе яго свет і 

свет у цэлым.

У правільна кіраванай краіне трэба саромецца беднасці. У краіне, якая дрэнна 

кіруецца, багацце - гэта тое, чаго трэба саромецца.

Мудрасць, спачуванне і мужнасць - гэта 3 агульнапрызнаныя маральныя якасці 

мужчын.

Для прыхільнікаў "Канфуцыя" час перайсці да 1 Бог с апошняе паведамленне: " Маніфест 

законадаўца '.

Апекун-захавальнік прапануе аліўкавай галінцы ненасілля, згоды і 

дружбы паслядоўнікам "Канфуцыя" далучыцца,

1БОГ 1Вера 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету

у распаўсюджванні 1 БОГ апошняе паведамленне " Маніфест LawGiver '!

Індуізм

У старажытнасці на Індыйскім паўвостраве (на ўсход ад сістэмы 

ракі Інд, на поўдзень ад Гімалайскага хрыбта) народ развіваў 

традыцыйныя рэлігійныя філасофіі. Іх уварвалі. Каб адрозніць 

сябе ад захопніка. Мясцовыя жыхары называлі сябе індуістамі!

Англійскія захопнікі, акупанты, прыгнятальнікі і эксплуататары 

называюць мясцовыя рэлігійныя творы: Індуізм!

Былі розныя людзі, якія пісалі шматлікія святыя кнігі. Стварэнне
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сям'я рэлігійных філасофій, а не адна рэлігія. Гэтая калекцыя ўвасабляе 

"індуізм"!

Індусы вераць у цыкл нараджэння, смерці і адраджэння, які кіруецца Кармай. Душа праходзіць 

праз паслядоўнае жыццё. Наступнае яго ўвасабленне заўсёды залежыць ад таго, як жылося 

папярэдняе жыццё.

Індуісцкі тэкст (напрыклад, Веды) прыносіць "Веды". У многіх пісаннях абмяркоўваюцца "Кодэкс 

паводзін", "Закон" і "Абавязак". "Індуізм" - гэта лад жыцця.

Многія індуісты прагнуць вышэйшай істоты ( 1 БОГ ) . Індуісцкія пісанні датаваны. Пара 

індуістам абняцца 1 БОГ апошняе паведамленне:

 Маніфест законадаўцы !

Апекун-захавальнік прапануе аліўкавай галінцы ненасілля, згоды і 

дружбы паслядоўнікам "індуізму" далучыцца,

1БОГ 1Вера 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету

у распаўсюджванні 1 БОГ апошняе паведамленне " Маніфест законадаўца!

Нататка! Гэта прапанова таксама распаўсюджваецца на паслядоўнікаў джайнізму і сікхізму.

Джайнізм старажытная рэлігія з Індыі вучыць гэтаму шляху да 

вызвалення і асалоды. Хіба жыць бяскрыўдным жыццём і 

адрачэннем. Мэта Джэйн

жыццё - дабіцца вызвалення душы.

Сікхі думаю, што рэлігія павінна 

практыкавацца. Жывучы ў свеце і 

спраўляючыся з паўсядзённымі жыццёвымі 

праблемамі.
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Бу ддха ( Сідхарта Гаўтама)

Будызм - гэта не рэлігія. Гэта збор бессэнсоўных 

галюцынацый і некаторых бачанняў, заснаваных на чутках. Гэта 

не мае духоўнай сувязі з 1 БОЖА!

Будызм, заснаваны на выказваннях Сідхарты Гаўтамы.

Ён паходзіў з забяспечанай сям'і. Які жыў у Гімалаях. Сідхарта 

жыў у абароненым і сапсаваным жыцці. Сідхартха пакінуў сваё 

абароненае жыццё. Ён шукаў прасвятлення, знаходзячы 1 БОЖА! Сідхарта 

так і не знайшоў 1 БОГ.

Сідхарта паспрабаваў пасціцца. Паміраючы мозг даваў яму 

галюцынацыі. ЁН спрабаваў раслінныя сумесі, грыбкі. Мозг даваў 

яму галюцынацыі. Медытацыя была наступнай. Мозг даў яму 

нейкія бачанні. Сідхартха не знайшоў 1 БОГ.

Сідхарта праводзіў публічныя сустрэчы, расказваючы пра свой 

жыццёвы вопыт, пра тое, што ён даведаўся. Яго прамовы доўга 

расказваліся прыхільнікамі перад запісам. Будучы чуткамі Сідхартхі (цяпер 

называецца Буда) зыходныя словы і сэнс губляюцца.

Таму што яго разуменне заснавана на закатаваным мозгу, якога ён 

так і не знайшоў 1 БОГ. Будызм не з'яўляецца рэлігіяй і бескарысным 

для дасягнення лёсу чалавецтва. Будысты павінны шукаць рэлігію!

Апекун-захавальнік прапануе аліўкавай галінцы ненасілля, згоды і 

дружбы паслядоўнікам "Буды" далучыцца,

1БОГ 1Вера 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету :

у распаўсюджванні 1БОГ апошняе паведамленне " Маніфест законадаўца!

Б аб'ява Культ насення ( Ізраільскі)

Гэтаму культу сцвярджаецца, што яму 4000 гадоў. Яны называюць сябе ізраільцянамі.

Іх рэлігійныя творы - гэта гістарычная фантазія, заснаваная на чутках, фальшыўках ..
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Яны інбрыдыруюць сваю бязбожнасць.

1 БОГ раззлаваны іх жорсткімі 

паводзінамі і паразітычнай 

прагнасцю. Яны сцвярджаюць, што ім 

абяцалі зямлю.

Яны атрымалі сваю абяцаную зямлю. Зараз 1 БОГ хоча, каб ізраільцянін жыў там і нідзе. Кожны 

чалавек мае маральны і грамадзянскі абавязак дапамагчы яму выехаць альбо перавезці яго 

ў Ізраіль.

Не злуйцеся 1 БОГ адправіць ізраільцяніна " Абяцалі Зямля '. 

1 БОГ назірае.

Апекун-захавальнік прапануе аліўкавай галінцы негвалтоўнасці, згоды і 

сяброўства паслядоўнікам "іудаізму" далучыцца,

1БОГ 1Вера 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету

у распаўсюджванні 1 БОГ апошняе паведамленне " Маніфест законадаўца!

НАТАТКА! Ізраільскае духавенства (Равін) не вітаюцца.

Далёкі - мінулае - 2100 да 1400 гадоў

Гэта быў Залаты век Кітая. Яны вынайшлі стандартны працэс вырабу паперы. Пераўтварылі 

жалезную руду ў чыгун, чыгун, кавана, сталь. Удасканаленыя метады выплаўкі з бронзы, жалеза 

прывялі да ўдасканалення асартыменту сельскагаспадарчых прылад працы, цеслярскіх прылад, 

кулінарных прылад, айчынных прылад працы і зброі. Выкарыстоўвалася вадзяное кола. Быў 

усталяваны Шаўковы шлях. Гэты гандлёвы шлях з Кітая ў Еўропу быў вялікай крыніцай багацця.
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Далёкае мінулае бачыць зліццё грэчаскай і рымскай культуры. Пачатак Рымскай імперыі. Рымляне 

былі найвялікшымі плагіятарамі ў гісторыі чалавецтва. Калі яны натыкнуліся на добрую 

ідэю, заяўку (шаблон) , сістэму, якую яны скапіравалі (паглынуты) гэта. Потым яны 

паспрабавалі зрабіць гэта больш паспяховым. Яны рабілі гэта з адміністрацыяй, 

архітэктурай, адукацыяй, законамі, ваеннай тэхнікай, рэлігіяй і навукай.

Рымляне ператварылі Міжземнае мора ў рымскае затока. Рабы прыносілі 

багацце. Вайскоўцы замацавалі і пашырылі Імперыю. Пазыкі грошай і судовыя 

працэсы сталі асноўнымі шляхамі ўзбагачэння і ўплыву ў Імперыі. Падрыў 

рымскай улады хрысціянскімі фанатамі і германскімі ордамі прымушае раскалоць 

Рымскую імперыю!

Група з 13 чалавек 1 вул Хрысціяне!

" Група з 13 ' складалася з 1 рэлігійнага рэфарматара

(Ісус, Сын Цесляра) , 12 падабраных ізраільскіх і неізраільскіх 

паслядоўнікаў (Вучні) .

Фон, месцазнаходжанне: Ісус нарадзіўся і атрымаў адукацыю ізраільцяніна, які жыў у 

Палестыне, на тэрыторыі, акупаванай Рымам. Ізраільцяне былі асноўнай этнічнай групай у 

Палестыне. Каб захаваць паўстанне супраць Рома як мінімум, Ром дазволіў ізраільцянам 

мець манарха. Выканаўчая судовая ўлада была ў акупантаў.

Фон, памылковае ўяўленне 1: Бацькі Ісуса, Язэп і Марыя, падарожнічалі па Палестыне 

не з-за рымскага перапісу насельніцтва, а ўцякалі ад зборшчыкаў даўгоў. Іосіф пазычыў 

грошы ў пазыкадаўцы (Пазыка-акула, звязаная з рабінамі) на матэрыялы для працы. Яго 

кліент, грамадзянін Рыма, рэзка з'ехаў, не заплаціўшы. Пісьменнік хацеў назваць прычыну 

падарожжа, але не сапраўдная прычына абрала падзею (Рымскі перапіс) што гучала 

праўдападобна (літаратурная свабода) . Іншыя пісьменнікі проста скапіявалі гэты фабель.
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Фон, памылковае ўяўленне 2: Збяднелыя Іосіф і Марыя былі 

на ўцёках, Язэп не мог нараджаць дзяцей, калі яго абразілі, 

калі абрэзалі. Мэры зацяжарыла, каб пакрыць ганьбу 

згвалтавання. 1 БОГ быў абвінавачаны (цудоўнае зачацце) .

Фон, памылковае ўяўленне 3: Далёкаўсходнія астраномы ўбачылі, што 

Супер Нова лічыла, што гэта знак таго, што нарадзіўся важны чалавек. Пісьменнікі 

напісалі 3 каралі ўбачылі яркую зорку і прыйшлі, каб убачыць нараджэнне 

караля.

Фон, Ісус: Нарадзіўся (дата нараджэння невядомая) у Палестыне Сын Цесляра, даведаўшыся, 

як бацькі займаліся гандлем, далучыўся да культу ВС каля Мёртвага мора, каб атрымаць 

маральную адукацыю. Культ вучыў Ісуса "дараваць" і дзяліцца ", але таксама падвяргаў яго 

гомасэксуалізму. Паколькі старэйшыя члены культа прымушалі ўсё больш маладых членаў 

культа ўдзельнічаць у гомасэксуальных практыках, а потым маліцца аб прабачэнні '.

Ісус сышоў, каб стаць вандроўным прапаведнікам.

Нататка! Ісус, як і кожны гетэрасексуал (нармальна) мае прыроджаную агіднасць і агіду 

да гомасэксуалістаў (сэксуальная інваліднасць) . Ісус прыняў прабачэнне, але ў глыбіні 

душы ён не мог дараваць гомасэксуалістаў.

Культ вучыў Ісуса гаварыць (публічныя выступы) але не пісаць. Усё, што сказаў Ісус, 

страчана. Сачыненні, якія сцвярджаюць, што ведаюць, што сказаў Ісус, настолькі ж 

надзейныя, як "Казкі братоў Грым", заснаваныя на чутках, інтэрпрэтацыі пісьменнікаў і 

ўяўленні. Мы сапраўды не ведаем, што сказаў ці меў на ўвазе Ісус. Усе манахі, манахіні, 

духавенства і іншыя губляюць час і жыццё, вывучаючы гэтыя гістарычныя фантазіі.

Ісусе, няўдалы ізраільскі рэлігійны рэфарматар

Ісус быў харызматычным, прыгожым, аратарам.

Культ навучыў яго вуснаму майстэрству, але не пісьму. Ён 

прапаведаваў прабачэнне і дзяленне.

Падарожжа па Палестыне дазволіла яму ўсвядоміць вялікія пакуты і 

пакуты людзей, выкліканых жорсткім, разбэшчаным, сквапным рабінам 

і манархістам. Ён бачыў, як крэдыт разбурае сем'і (нагадвае яму пра 

бацькоў)
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Ісус увёў сатыру як сацыяльна-крытычную (з рабінаў, раяліст) у сваіх прамовах. Вучні 

падтрымалі яго, звяртаючыся да Ісуса як да Караля, Госпада, Месіі ... Натоўпы любілі 

яго, Ісус стаў знакамітасцю.

Манархістам не спадабалася знакамітасць Ісуса. Яны баяліся 

анархічных частак яго прамоў. Рабіны ўбачылі ў ім разбуральную 

фальшывую абразу 1 БОГ. Манарысты і рабіны склалі план 

выкарыстання рымскай судовай улады, каб забіць Ісуса і абвінаваціць 

Рыма.

1 з вучняў прызналіся Ісусу ў сваёй любові і любові. Ісус адчуў і выказаў агіднасць (прабачэнне 

не было ў яго сэрцы) . Вучань быў уражаны, пакрыўджаны, расчараваны, помста 

ўвайшла ў яго розум.

Вучань пайшоў у карчму. Аголены алкаголем яго боль і патрэба ў помсце. Манархіст 

прапанаваў дапамогу ў помсце.

Вучань раскрыў, дзе знаходзіцца Ісус.

Манархіст кінуў на стол некалькі манет.

Вучань заказаў яшчэ алкаголь, падзяліўшыся са сваімі новымі 

знойдзенымі сябрамі-алкаголікамі.

Ізраільцяне катавалі Ісуса і прызналі яго вінаватым.

Рымскі губернатар не мог паверыць, што натоўп

(падбухторвалі рабіны і манархісты) хацеў таго ж пакарання за 

прапаведніцтва, што і за забойства. Ён выпрабаваў натоўп, паабяцаўшы 

памілаваць 1. Ізраільцяне абралі забойцу. Рымскаму губернатару было 

брыдка. Ісус быў прыбіты да драўлянага крыжа.

Культ Мёртвага мора чуў пра бяду Ісуса, прыйшоў, падкупіў ахоўніка, замяніў Ісуса 

на нябожчыка. Езус хацеў развітацца з Вучнямі. Яго ўваскрасенне было пастаўлена 

для стварэння таямніцы. Ісус вярнуўся да Мёртвага мора!
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Ісус хацеў рэфармаваць ізраільцяніна. Яго вучні пайшлі ў Цэнтр Сусвету: 

РЫМ! Яны пайшлі рэфармаваць рымлян. Пачатак хрысціянства (Ізраільцяне-ізгоі)

.

Хрысціянства

Калі Ісуса няма, двое яго вучняў пераехалі ў Рым, усталяваўшы хрысціянства. Яны 

ўзялі рымскі прыклад плагіята. Паглынанне іншых рэлігійных паганскіх рытуалаў. 

Яны сталі асноўнай рэлігіяй Рымскіх імперый. Прыняцце хрысціянства Рымскай 

імперыяй было пачаткам яго канца.

Хрысціянства было больш злачынным, разбэшчаным, 

падманным, амаральным і гвалтоўным, чым любая іншая 

рэлігійная групоўка. Хрысціянства мутавала ў мноства 

разнастайных культаў. 2 самыя злыя істоты, рыма-католікі і 

царква Англіі!

1 БОГ засмучаны !!!

Ісус выступіў супраць: Капіталізм (Паразітычнае драпежніцкае нажыванне) , Глабалізацыя (Ісус 

выступіў супраць таго, каб ягоныя сыпкі ехалі ў Рым) , Забойства, манар- чыя (Спадчынная тыранія) , 

Багацце-апартэід (прыватная ўласнасць) .

Любы хрысціянін, які ўдзельнічае і падтрымлівае капіталізм, апартэід багацця, манархію, 

глабалізацыю, забойствы, грашыць, будучы анты-Хрыстом і анты- 1 БОГ. Ісус можа 

дараваць гэтым хрысціянам. 1 БОГ

не даруе, але нясе адказнасць з наступствамі. Хрысціянства падводзіць Ісуса. Гэта падводзіць 

чалавецтва. Не атрымліваецца 1 БОЖА! Скончваецца.

Хрысціянства не атрымліваецца 1 БОГ ! 1 БОГ хоча, каб хрысціяне прынялі апошняе 

паведамленне "Маніфест законадаўца" і сталі апекуном-захавальнікам. Завяршэнне 

1000-х гадоў зла!

Будзь добрым Пакараць зло !

Захавальнікі "прапануюць аліўкавую галінку ненасілля, згоды 

і сяброўства паслядоўнікам" Хрысціянства ". Далучыцца:

1БОГ 1Вера 1Цэрква Сусветныя апекуны-ахоўнікі ў распаўсюджванні

1БОГ апошняе паведамленне " Маніфест законадаўца!

НАТАТКА! Хрысціянскае духавенства (Святар Папу) не вітаюцца.
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Побач - Мінулае

S ГАН

C HR ISTIAN

БРАТЫ

- ад 700 да -70 гадоў

Кангрэгацыя братоў-хрысціянаў - ордэн каталіцкага язычніцкага культу, які паходзіць з 

Ірландыі - правінцыі Еўропа. Першапачатковай іх мэтай было выхаванне моладзі. Яны 

распрацавалі "ICttm" (Ірландскі метад навучання, які тэрарызуе дзяцей) якія 

распаўсюдзіліся як рак па свеце.

Пацверджаны Злым Ватыканам, ён стаў спосабам працы для ўсёй каталіцкай адукацыі. Іх 1 вул у 

Ірландыі ў Уотэрфардзе адкрылася навучальная ўстанова, і пачалося іх панаванне дзіцячага 

тэрарызму. Заахвочваецца і ахоўваецца біскупамі, арцыбіскупамі, кардыналамі і "Папамі".

Браты-хрысціяне вераць у сатану і пекла. Ім не цярпелася пайсці туды. Яны стварылі Пекла 

на Зямлі для дзяцей нашай планеты. Мы молімся 1 БОГ што яны нясуць адказнасць у жыцці 

і замагільным жыцці. Браты-хрысціяне, духавенства (Святары Папам) , Бацькі, паліцыя, 

судовая ўлада, палітыкі, іншыя, .. якія абаранялі практыкуючых "ірландскага дзіцяці"

- тэрарызуючы метад навучання 'перажываць пакуты і пакуты дзяцей, цяпер і на ўсе часы. Далучайцеся 

да нашай малітвы.

"Ірландскі метад навучання, які тэрарызуе дзяцей"

Гомасэксуальнае згвалтаванне, аральны сэкс, мастурбацыя, мастурбацыя жывёл, ласка яечкаў, 

збіццё, лупцоўка, прыніжэнне, пазбаўленне ежы, цяжкая праца, пераахаладжэнне ... Кожны дзень, 

кожны вечар, кожны тыдзень, кожны месяц кожны год .. ПЕКЛА НА ЗЯМЛІ !! Трымайце гэтых 

амаральных разбэшчаных

, брудны, вычварэнскі клір, манахі, настаўнікі, якія адказваюць, СПАДАРЫНЯ R7

"Асветніцкае кола братоў-хрысціян"

"Хрысціянскія браты" склалі б пасярэдзіне маладога хлопчыка

- па-за трусы. Хлопчыка гвалцілі гомасэксуалізм, пакуль ён не сыходзіць крывёй з задняга 

праходу. Браты-хрысціяне караюць хлопчыка за тое, што ён прымусіў іх гэта зрабіць. Яны 

кажуць хлопчыку, што яны такія, бо Божа зрабілі іх такімі. Калі хлопчык адказвае, яго б'юць. 

Хрысціянскі
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Браты вясёлыя і задаволеныя.

"Віна хрысціян-братоў"

Браты-хрысціяне не толькі здзяйснялі сексуальныя і фізічныя нападкі на дзяцей ва ўсім свеце. Яны 

хлусілі, абвінавачваючы сваіх ахвяр, заяўляючы, што ахвяры дрэнныя. Усе браты-хрысціяне даравалі 

адзін аднаму, абаранялі адзін аднаго, давалі ілжывыя паказанні перад паліцыяй і судовай сістэмай. 

Браты-хрысціяне-сэксуальныя драпежнікі перамяшчаліся ў пошуках новых паляўнічых угоддзяў, каб 

тэрарызаваць дзяцей. Будучы католікамі, яны сцвярджалі, што яны безапеляцыйныя. Яны атрымалі 

абарону ад каталіцкага духавенства (Святар Папу)

якія даручылі паліцыі, судовай сістэме, палітыкам, якія з'яўляюцца католікамі, ігнараваць ахвяры. 

Каталіцкае духавенства, супрацоўнікі каталіцкай паліцыі, каталіцкая судовая сістэма і каталіцкія палітыкі 

дзейнічалі як карцела зла. Абарона дзяцей, якія злоўжываюць, і падвярганне ахвярам. Каталіцкая царква - 

самае вялікае ў свеце жорсткае абыходжанне з дзецьмі і найбуйнейшае зло 1 БОГ арганізацыя.

"Адказнасць братоў-хрысціян"

Ніколі ў гісторыі чалавецтва не было падобных бесперапынных сістэматычных гвалтоўных 

дзеянняў на дзяцей ва ўсім свеце. Кожны з бацькоў на планеце мае маральны абавязак 

патрабаваць ад свайго ўрада, пераследваць усіх хрысціян-братоў і католікаў, якія іх абаранялі, 

прыцягваць да адказнасці СПАДАРЫНЯ R7

Усё, што ёсць у братоў-хрысціян, канфіскуецца (уключаючы асабістыя прадметы) без 

кампенсацыі. Кожны будынак, які выкарыстоўваюць браты-хрысціяне, - гэта месца зла. Гэтыя 

месцы зносяцца, перапрацоўваюцца і перабудоўваюцца ў якасці рэабілітацыйных злучэнняў. 

Любая памяць пра братоў-хрысціян сціраецца.

"Ірландскі сорам"

Ірландскія бацькі, ірландская абшчына, ірландская паліцыя, ірландская судовая сістэма, ірландскія 

палітыкі пацярпелі няўдачу ў ірландскіх дзяцей і дзяцей па ўсім свеце. Дайце ведаць ірландцам (негвалтоўны) 

як расчараваны іх адсутнасцю спагады, справядлівасці і сумлення. Ірландцы з-за сваіх безадказных 

амаральных крымінальных паводзін непрымальныя для працаўладкавання ў любым пункце свету ў 

якасці паліцыі, судовай сістэмы, адукацыі альбо абрання на любыя палітычныя пасады.

25 1 ВЕРА 16.03.4.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

"Каталіцкі сорам"

Каталікі прынялі "ірландскі метад навучання дзяцей, які тэрарызуе дзяцей", 

выкарыстоўваючы яго ў каталіцкай адукацыі, які падтрымлівае і прапагандуе 

Ватыкан. Тады католікі зрабілі змову, каб схавацца і дапамагчы каталіцкім 

дзецям, якія злоўжываюць дзецьмі, уратавацца. Паклонныя, здзекі, знішчаныя 

доказы, пагражалі ахвярам,   каб абараніць дзяцей-каталікоў. Каталіцкая 

паліцыя, судовая ўлада, палітычныя ўдзельнікі

прыняў удзел у гэтых злачынных паводзінах, не прыцягваючы да адказнасці, прыкрываючы, дэз

- пошук доказаў .. Такія паводзіны робяць Каталіцкую Царкву найбуйнейшай злачыннай арганізацыяй. 

Канец гэтаму злу, ПАКІНІЦЕСЯ, ГАБОТ СПАДАРЫНЯ R7 !

Каталікі, якія дазваляюць сваёй Царкве ствараць і дзейнічаць найбуйнейшай у гісторыі чалавецтва 

арганізацыі па барацьбе з дзецьмі, робяць католікаў найбольшай пагрозай для дзяцей свету. ГАНЬБО 

для католікаў. Зрабіць каталікоў непрыдатнымі для бацькоў.

Урад, які дазваляе каталіцкую адукацыю. У цяперашні час каталіцкая адукацыя

- Цыян просіць выхавальнікаў, якія злоўжываюць, падаць у адстаўку. Яны даюць ім добрую даведку 

і адпраўляюць на дзяржаўную адукацыю ў іншае месца.

Урад, які бярэ рэсурсы і сродкі дзяржаўных школ на каталіцкую адукацыю, не выконвае 

абавязкі па доглядзе дзяцей, якіх яны павінны абараняць. Урад, які падводзіць дзяцей, 

непрымальны, яго замяняюць, прыцягваюць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7

Каталіцкія бацькі, грамадства, паліцыя, судовая ўлада, палітыкі - усе каталіцкія 

дзеці. Дайце ведаць каталіку (негвалтоўны) як вы расчараваны іх адсутнасцю 

спагады, сумлення і справядлівасці.

Каталікі з-за іх безадказнага амаральнага крымінальнага паводзін непрымальныя для 

працаўладкавання ў любым пункце свету ў якасці паліцыі, судовай сістэмы, адукацыі альбо 

абрання на якую-небудзь палітычную пасаду.

'Як каталіцкае духавенства ( Папа Ксёндз) Абраза 1 Бог

Каталіцкая царква - найбуйнейшая арганізацыя барацьбы з ЯНА. 1 БОГ

будучы ЯНА і ЯНА распрацавалі ЯНА і ЯНА, каб яны былі рознымі, але роўнымі. Жадаючы, 

каб ЯНА і ЯНА жылі, працуйце ў складзе роўнай каманды з рознымі складкамі.

Каталіцкае духавенства, манахі, манахіні выступаюць супраць спарвання (бясшлюбнасць) прымнажэнне 

стварэння сям'і. 1 БОГ хоча, каб ЯНА і ЯНА ўвайшлі ў "Святую сужэнку
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- ony 'кантракт. Памочнік, памнож, ствары сям'ю. Цэлібат - грэх! Анты- 1 БОЖА!

Нататка! Святы шлюб, стварэнне сям'і не з'яўляецца прымальным для сэксуальных 

інваліднасцей (Дзіця-дамагальнік, блытаны пол, той жа пол) пакутуе.

Каталікі пачынаюць тыдзень з дня адпачынку (Нядзеля) ёсць пяцідзённы працоўны тыдзень і 

аднадзённы шопінг. 1 БОГ мае 6-дзённы працоўны тыдзень у 7-ы дзень. Каталікі абражаюць 1 БОГ пачынаючы 

тыдзень з дня адпачынку.

Каталікі ахвяруюць ежай цела і піццём крыві.

Цела замяняецца хлебам, а кроў - алкаголем. Каталікі - 

асноўная прычына алкагольнай залежнасці, падлеткавага 

запою. Кожныя выхадныя

(алкаголік) Хрысціяне ідуць і здзяйсняюць гвалт

(напад, забойства, згвалтаванне, разгром ..) . Хрысціянскі Ікс - 

самы жорсткі час года.

1 БОГ не хоча ахвяраў, алкаголю і гвалту.

"Каталіцкія бацькі"

Каталіцкія духавенствы каталіцкіх бацькоў падманваюць, уводзяць у зман і здраджваюць (Святар 

Папу) . Каталіцкае духавенства паводле задумы (бясшлюбнасць)

супрацьстаяць сям'і (шлюб, дзеці). Зрабіўшы іх непрыдатнымі для дачы парад і рэкамендацый 

сужэнцам і бацькам. Рабіць іх таксама непрыдатнымі для навучання альбо з дзецьмі, падлеткамі .. Паколькі 

каталіцкае духавенства верыць у каталіцкую беспамылковасць, яно падманвае, уводзіць бацькоў 

у зман адносна амаральнасці і злачыннасці. Каталіцкае духавенства найменш прыдатна прасіць 

парады.

Маральныя, клапатлівыя бацькі павінны пакінуць каталіцкую адукацыю і каталіцкую царкву дзеля 

бяспекі сваіх дзяцей. Гэтых бацькоў будзе вітаць "Апякун-апекун". Гэты Сардэчна запрашаем не 

распаўсюджваецца на братоў-хрысціян і на каталіцкае духавенства (Святар Папу) .

Божа 1FAITH 1Church Сусвет-захавальнікі-захавальнікі падтрымліваюць 

ЯНА і ЯНА роўнымі, але рознымі. Ён і ЯНА заключаюць дагавор "Святой 

Матрыі", каб дзеці стварылі сям'ю. Бацькі, дзеці, медыкі і педагогі 

ўдзельнічаюць у неэлітарнай бясплатнай грамадскай адукацыі і 

бясплатнай ахове здароўя (SmeC, PHeC) .
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Дзеці - наша будучыня

Дзеці - наша неўміручасць

Дзеці заслугоўваюць клопату,

абаронены і любімы

Божа 1ВЕРА 1Цэрква Сусветныя апекуны-захавальнікі - гэта 

будучыня, абвяшчаем мы 1 БОГ 'ы

апошняе паведамленне, " Маніфест законадаўцы '.

Новы век з 0-гадовага аддзялення

МІРАЦЬ ( Нобель)

Нобелеўская прэмія міру за 2009 год:

Анты-мір Анты-1GOD Крымінальны!

Барак Х. Обама

Паводле "Нобелеўскай (паразіт, драпежнік, здабытчык) Will ', Прэмія міру будзе 

прысуджана чалавеку, які ... павінен быў зрабіць самую вялікую ці лепшую працу для 

братэрства паміж народамі, для адмены альбо скарачэння пастаянных войскаў і для 

правядзення і прасоўвання мірнага кангрэса. У тэстаменце ўказвалася, што прэмію 

ўручае камісія з 5 чалавек, абраная парламентам Нарвегіі.

Старшыня Нарвежскага Нобелеўскага камітэта ўручае 

Нобелеўскую прэмію міру ў прысутнасці караля Нарвегіі (Спадчынны 

тыран) 10 снежня (Язычніцкі каляндар) кожны год. Лаўрэат 

прэміі міру атрымлівае дыплом, медаль і дакумент, які 

пацвярджае суму прэміі. Цырымонія ўручэння прэміі міру 

праходзіць у мэрыі Осла. Нобелеўскую прэмію міру за 2009 год 

атрымаў Барак Х.
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Абама "за яго надзвычайныя намаганні па ўмацаванні міжнароднай дыпламатыі і 

супрацоўніцтва паміж народамі".

Абама (Забойца, захопнік, военачальнік-акупант, вядучы 

тэрарыстычны свет) найбольш актыўны тэрарыст адпраўляе свае 

"беспілотнікі ЦРУ" для тэрарызму, ранення і забойства мірных 

жыхароў (дзеці, маці, бацькі і пажылыя людзі) у 'Афганістане, 

Пакістане, Самалі, Іраку, Лівіі, Емене, .. Ён пасылае эфіёп і

Кенійскія войскі ўварваліся ў Самалі. ЦРУ тэрарызуе мірных жыхароў і распальвае беспарадкі. 

Пачаў грамадзянскую вайну ў Сірыі, спрабуючы зрынуць абраны ўрад, ... Нататка! Выкарыстанне 

беспілотнікаў - акт вайны.

Абама падтрымлівае ваенныя злачынствы Ізраіля, забойствы і генацыд 

палестынцаў. Ён падтрымлівае забойствы Саудаўскай Аравіі, ваенныя 

злачынствы, генацыд Еміні, ... ЦРУ тэрарызуе мірных грамадзян і 

распальвае беспарадкі ва ўсім свеце. Абама называе сваіх забойцаў 

спецназа ЗША "героямі". Забойцы - псіхатычныя баязлівыя забойцы

(расстрэл бяззбройных жанчын ..) якія маюць патрэбу ў пераследзе, як і "Абама".

Апекуны-захавальнікі Сусвету прызнаць Абаму Забойцам, непрыдатным атрымаць кавальны 

прыз. UCG звязаўся з камітэтам па ўзнагароджанні, каб перагледзець, і яны праігнаравалі нас. Абама 

атрымаў і прыняў прэмію "П'еса". Абама, прыняўшы, прадэманстраваў сваю фальшывасць, 

чалавек без ведаў, які патрабуе пераследу.

Апекуны-захавальнікі Сусвету маліўся 1 БОГ .

Умяшацца і паказаць нарвежскаму ўраду і Абаме і яго забойцам 

памылку. 1 БОГ

пачаў з Нарвегіі.

1 БОГ заўважыў, як нарвежскі фанатык нападаў на нарвежскі ўрад. Фанатык 

сапсаваў яго. 1 БОГ накіраваў злачынцу ў моладзевы лагер, які фінансуе ўрад. 

Злачынца стаў Забойцам.

1 БОГ паказаў нарвежскаму ўраду і людзям, як сябе адчуваюць жыхары 

Афганістана, Ірака, Лівіі, Пакістана, Самалі і Емена, калі нападаюць забойцы 

Абамы.

Нарвежцы павінны спыніць падман, падман і ўвядзенне ў зман "Прэміі міру".
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Нарвежскі ўрад

выкарыстаць грошы Прэміі міру на 

дапамогу бяззбройным мірным жыхарам 

"Ахвяраў Абамы"

(ненароджаныя, дзеці, маці,

бацькі, пажылыя ...) .

Урад Нарвегіі і кіраўнік дзяржавы непрыдатныя да кіравання, таму іх неабходна 

замяніць. Абраза "Мір" - гэта абраза 1 БОГ. Людзі нясуць адказнасць за дзеянні 

свайго ўрада і абавязаны замяніць амаральны ўрад. Нарвежскі народ тут мае 

маральны абавязак.

Апекуны-захавальнікі Сусвету заявіць:

Барак Абама "2012 - 2014" самы злы чалавек !!!

Звязаныя: Няма канцэпцыі гвалту

Лятучы тэрор

Падтрымка "N-At-m ахвяраў злачынстваў" 2.4.7 Падтрымка "N-At-m 

ахвяр вайны" 3.4.7 Падтрымка "N-At-m Дзень састарэлых" 6.4.7 

Падтрымка "N-At-mHolocaust (Раззбраенне) Дзень '8.2.7

Мір з'яўляецца абстрактным.

Гвалт гэта пагроза.

Стоп, "гвалт", пачаць з дома!

 Новы час развіваецца
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Планета Зямля 1 БОГ 'ы любімае Стварэнне было спустошана 

экалагічным вандалізмам, забруджваннем

- цыя, прагнасць, карупцыя, культы, амаральнасць і зло.

1 БОГ будзе чысціць планету Зямля з выкарыстаннем прыродных сіл

(катастрофы, хваробы) у якасці інструментаў . Ачыстка пачалася ў '0.1.1.1' 

* (2004)

Жыццё на планеце Зямля як мы ведаем, гэта спыніцца.

Жыццё на Зямлі будзе зусім іншым.

" Маніфест законадаўцы ' будзе нашым кіраўніцтвам.

З 0 года (2004) паскарэнне лёду ледавікоў, паўночных і паўднёвых 

палякаў паскараецца. Гэта прывядзе

(у рэшце рэшт) велізарныя кавалкі лёду вырвацца. Дрыфт на абодвух 

паляках разбалансаваў планету Зямля. Гэта прымусіць планету моцна 

хістацца на працягу пэўнага перыяду. У выніку рэзка рухаецца і 

перабудоўваецца

Паўночны паўднёвы полюс восі Зямлі. Вось пасяліцца ў іншай канфігурацыі, 

з'явяцца новыя палякі.

Рэзкае перабудоўванне Восі прыводзіць да кароткачасовай 

змены гравітацыі для планеты Зямля, у выніку чаго 

адбываецца новая арбіта Месяца. Спадарожнікі і касмічная 

станцыя зменяць свае арбіты. Акіянічныя плыні будуць 

мяняцца. Надвор'е зменіцца на больш рэзкае.

Зямныя пласціны будуць рухацца. Землятрусы будуць ствараць прыліўныя 

хвалі і прымушаць узрывацца вулканы. Нізінныя прыбярэжныя раёны будуць 

пакрытыя морам.

Пасля: Формы жыцця знікнуць. У рэшце рэшт з'явяцца 

мутаваныя эвалюцыйныя формы жыцця.

Чалавецтва зменшыцца на 1/3!

Атамныя станцыі, створаныя чалавекам, будуць выкідваць атручваючы паветра, глебу і ваду. 

Таксічныя выкіды будуць выкідваць атручваючы грунт, ваду і паветра. Нявесты, высокія будынкі 

разбурацца. Разрыў газаправодаў пачне пажары

. Нафтавыя платформы будуць забруджваць Акіян. Уцечка нафтасховішчаў і трубаправодаў забрудзіць 

глебу і ваду альбо згарыць, забруджваючы паветра. Дамбы прарвуцца і затопяць прылеглыя тэрыторыі. 

Тунэлі каля вады затапяць.
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Разбураная інфраструктура і забруджванне прывядуць да недахопу ежы і вады. Цывілізацыі 

распадуцца, што прывядзе да марадзёрства, згвалтавання, жорсткага абыходжання і 

забойстваў. Фінансавыя рынкі абваляцца, а капіталізм збанкрутуе.

Самы старажытны, злы тэрарыстычны ў свеце (Ізраільскі) будзе ўлічвацца. 

Ізраільцяне будуць жыць толькі ў абяцанай зямлі нідзе ў фізічным Сусвеце. Хрысціянства 

ў цэлым і англамоўны Крыс

- больш за ўсё пацерпяць тыяны. Таксама пацерпяць краіны, якія прынялі ангельскую 

хрысціянскую культуру і капіталізм. Хрысціянства

(ілжывы культ Месіі) зменшыцца да нязначных язычніцкіх культаў.

Святло культа Пустыні (Іслам) знікне ў пыл гісторыі. Культ множнаідалаў (Індуізм) 

будзе разглядацца як непрыдатны для Новага часу. Нерэлігійнасць (Будызм) знікне.

Божа 1ВЕРА 1Цэрква Апекуны-захавальнікі Сусвету будзе адзінай рэлігіяй, усё астатняе - 

нязначныя культы. Індывідуалізм выйшаў. Прыватная ўласнасць сканчаецца. Грамадская 

ўласнасць і жыццё будуць новым нармальным з'явай. Ацалелыя пасля ачышчэння Зямлі 1 

БОГ будзе мець " Маніфест законадаўцы 'у якасці кіраўніцтва.

Папячыцель-апекун [ сціплы пісар ] 0.1.1.1 * ( 1/1/2004)

Апекун апекуна Сусвету - ахоўнік закона

Усяму прыходзіць канец.

Апошні скрутак асвятляе нас да таямніцы 

нашага замагільнага жыцця

1 Апошняе паведамленне БОГА, Маніфест законадаўца
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